

Міжнародної науково-практичної конференції
«УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ МІЖНАРОДНОМУ ПРОСТОРИ»
16-18 червня 2021 року, м. Одеса

Лешкевич Д. В.

здобувач вищої освіти,

Державний університет Одеська політехніка

(Одеса, Україна)

науковий керівник – **Озернюк Г. В.**

к.ю.н., доцент кафедри міжнародних відносин і права

Державний університет Одеська політехніка

(Одеса, Україна)

ВИЯВИ КОРУПЦІЇ У СФЕРІ МЕДИЦИНИ УКРАЇНИ ТА МЕТОДИ СУПРОТИВУ ЇЙ

На шляху України, як незалежної держави, зустрічалось дуже багато підводних каменів, які заважали їй рухатися у правильному напрямку, роблячи путь становлення держави ще важчим та більш тернистим. У наш час проблеми, які турбували суспільство ще 15, 20, 30 років тому, на жаль, є досить актуальними. Наша країна упевненими кроками прямує у щасливе майбутнє, до європейського рівня ; але дивлячись на усю ситуацію, яка розгортається перед нашими очима, дуже важко уявити через скільки років ми дійсно дійдемо до світового ступеня розвитку. Проблеми, які турбують середньостатистичного українця дуже різноманітні, але слід зазначити, що усі вони є досить серйозними та як скіпки засіли в саму серцевину нашої країни.

Якщо спиратися на дані соціологів, які у 2017 році провели опитування між українцями, то можна зробити такі висновки :

- Найголовнішою проблемою для наших земляків є незакінчений воєнний конфлікт на Сході країни (51,3% опитуваних);
- Різкий стрибок цін (37% опитуваних);
- Дуже низькі пенсії й зарплати (36% опитуваних);
- Мала кількість робочих місць (27,1% опитуваних);
- Величезні ціни на комунальні послуги (26,9% опитуваних).

У десятку лідерів також увійшли корупційні аспекти : корупція у центральній владі, у правоохоронній діяльності, у сфері освіти та медицини)[1].

Взагалі, за увесь час свого існування, Україна була і є досить корумпованою країною. Показник корупції, у порівнянні з іншими Європейськими державами, б'є всі рекорди. Гарним прикладом для України можуть слугувати Румунія, Латвія та Польща – країни, які мали такий же показник ВВП на кожну душу населення у 1992 році, до того як перешли до ринкової економіки. Але що ми могли побачити вже у 2015 р. – ці три європейські країни, спираючись на середні показники, мали ВВП на кожну людини в три рази вище, ніж в Україні. Своєю чергою ВВП Польщі становить 70 відсотків від середнього показника по ЄС, в той час, як в Україні він ближче до 20 відсотків. Можна зрозуміти : є взаємозв'язок між вмінням слідкувати та

Міжнародної науково-практичної конференції
«УКРАЇНА У СУЧАСНОМУ МІЖНАРОДНОМУ ПРОСТОРІ»
16-18 червня 2021 року, м. Одеса

контролювати корупційні дії й економічним підвищенням. Якщо розглядати окремо Польщу, то стає ясно : показник нагляду за корупцією був високим протягом всього часу та економічний розвиток був вищий. Протилежністю їй виступає Україна, зі своїм мізерним рівнем контролю за корупцією й економічним зростанням за цей період.

Є шанс, що Україна ще не повністю загублена та має можливість вибратися з корупційної ями, так на Заході нашої країни показник корупції є найнижчим з усіх регіонів, але не зважаючи на це, більшість бізнесменів та керівників компанії (а саме 65,8 %) вважають корупцію головним бар'єром для ведення справ пов'язаних із бізнесом. Якщо розглядати Україну по регіонах, то можна зробити висновок : найгірша ситуація щодо корупції склалася у Києві, потім йде Схід, Південь, Північ та на останньому місці Захід [2].

Список використаних джерел:

1. 10 головних проблем, які турбують українців. Опитування соціологів (SOCIS, КМІС, Рейтинг і Центру Разумкова)[Електронний ресурс] //Еспресо. – Львів, 2017. – Режим доступу до ресурсу:
https://espresso.tv/news/2017/11/22/10_golovnykh_problem_yaki_turbuyut_ukrayinci_v_reyting_sociologiv
2. КОРУПЦІЯ І ЕКОНОМІЧНЕ ЗРОСТАННЯ [Електронний ресурс] //МІЖНАРОДНИЙ ВАЛЮТНИЙ ФОНД. –2017. – Режим доступу до ресурсу:
[file:///C:/Users/Lenovo/Downloads/042017-corruption-and-growth-2017-ukr%20\(5\).pdf](file:///C:/Users/Lenovo/Downloads/042017-corruption-and-growth-2017-ukr%20(5).pdf)